
令和元年度 六つ川西小学校 学校評価 

【保護者アンケート集計結果】 
 

A：十分感じられる     B：やや感じられる     C：あまり感じられない     D：まったく感じられない    Ｅ：分からない 

 

                          

 

 

                        

            

A

13%

B

64%

C

15%

D

2%

E

6%

子どもたちにとって分かりや

すい授業が行われていると感

じますか。

A

21%

B

65%

C

10%

D

1%

E

3%

子どもたちに豊かな心が育成

されていると感じますか。

A

22%

B

59%

C

16%

D

0%

E

3%

子どもたちに運動に対する

意欲や健康への関心が高

まっていると感じますか。

A

12%

B

59%

C

19%

D

3%
E

7%

子どもたちが規範意識をも

ち、落ち着いて活動に取り組

んでいると感じますか。

A

17%

B

57%

C

19%

D

1%
E

6%

学校の情報が十分提供されて

いると感じますか。

A

30%

B

55%

C

7%

D

4%

E

4%

お子さんが安心して学校生活を

送っていると感じますか。

・概ねわかりやすい授業が

されていると考えられる。 

・「十分感じられる」の割

合が上昇するよう、教職員

が授業力を磨く研鑽を重ね

ていきたい。 

・「あまり感じられない」

「全く感じられない」「分

からない」の割合が合わせ

て 20％を超えている。個

別に対応した学習支援が必

要と感じる。 

・ＡとＢで９０％を超え

ていることから、概ね児

童に豊かな心が育成され

ていると考えられる。 

・集団宿泊行事、たてわ

り活動などに力を入れて

きた成果といえる。 

・道徳、日々の学級経営

を中心に、全ての教育活

動を通じて子どもたちに

豊かな心を育てていきた

い。 

・概ね意欲関心が高まっ

ていると考えられる。 

・学校では、短縄、長

縄、マラソン等、体力ア

ップの時間を確保した

り、学校保健委員会の活

動も積極的に行ったりし

ている。 

・手洗い・うがい・歯磨

きの習慣を身に付けるた

めの取り組みがあればよ

いという意見もある。 

・概ね落ち着いて取り組

んでいると考えられる。 

・学校全体でルールを統

一し「六つ西スタンダー

ド」を作成し、全職員が

足並みを揃えて指導を図

っているが、今後も徹底

していきたい。 

・全校を通じて、職員も

子どもも挨拶ができない

という意見が多く見られ

た。朝会、学級で指導を

さらに重ねていく。職員

の意識も高めていく。 

・情報提供については

74％の方が十分と感じ

られている。しかし、 

安全に関する情報をも

っと積極的に公開して

ほしいという意見もあ

った。今後も様々な方

法で情報発信を行いな

がら家庭との連携を強

めていきたい。 

・今年度はHPでの情

報発信頻度も上げてき

た。 

 

 

・ＡとＢを合わせて

94％ということから、

概ね達成できていると

言える。Ａが 100％に

達することができるよ

う、学校・学年・学級

経営を充実させていき

たい。という意見もあ

った。 

・いじめに対する対応

を、もっと踏み込んだ

ものにしてほしいとい

う意見もあったので、

方法を検討したい。 


